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ACTA Nº 1117 – SESIÓN EXTRAORDINARIA: En la ciudad de Coronel Dorrego, 
======================================= Partido Bonaerense del mismo 
nombre, a los  veintiséis días del mes de Enero del año dos mil veintiséis, reunidos los 
Señores Concejales: Tomás del Valle y Rosana Cabarcos, del Bloque Alianza La Libertad 
Avanza; Casiano Gutiérrez, Soraya Barandiarán Amestoy, Romina Rozas, Santiago Sola, 
Juan Pablo Fuertes, del Bloque UCR;  Mercedes Gagna, Manuela Alonso, Gustavo Brusa y 
Luis Amuchastegui del Bloque Fuerza Patria.- DEL VALLE: “ Siendo las 9.07 con la 
presencia de once Concejales en la sala y la ausencia con aviso de la Concejal Balda, damos 
inicio a esta Sesión Extraordinaria, invito al Concejal Luis Amuchastegui a izar la Bandera 
Nacional”.- DEL VALLE: “ Seguidamente por Secretaría se dará lectura al Decreto de 
Convocatoria”.- (Secretaría lee).- DEL VALLE: “ Comenzamos a desarrollar el Orden del 
Día: 1.- DE CONVOCATORIA : 1.1.- Declarar si están dadas las condiciones de interés público y 
urgencia para convocar a Sesión Extraordinaria conforme lo establecido en la Ley Orgánica de las 
Municipalidades.- Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- 2.- ASUNTOS 
ENTRADOS: 2.1.- DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO: 2.1.1.-  Expte. Nº 0003/26-HCD.: 
Proyecto de Ordenanza autorizando extensión de red de agua en                                                    
calles del Balneario Marisol.-  Por secretaría se dará lectura a la nota de elevación.- (Secretaría lee).- 
DEL VALLE: “ Según lo consensuado en reunión de labor parlamentaria, se ha dispuesto 
su tratamiento y aprobación en la presente Sesión. Por lo tanto propongo un breve cuarto 
intermedio para suscribir el dictamen de las comisiones de Interpretación, Petición y 
Reglamento; Presupuesto y Hacienda  y Obras y Servicios Públicos. Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto intermedio).- La Concejal Barrandirán da lectura al 
Proyecto de Ordenanza.- DEL VALLE: “ Está a consideración… Aprobado por 
unanimidad”.- 2.1.2.- Expte. Nº 0004/26-HCD.: Proyecto de Ordenanza  autorizando  a  aceptar  
única  oferta en Licitación Pública Nº 12/2025.- DEL VALLE: “ Por secretaría se dará lectura a 
la nota de elevación.- (Secretaría lee).- DEL VALLE: “ De igual manera que el punto 
anterior y de acuerdo a lo conversado en la reunión de labor parlamentaria, si hay acuerdo 
solicito un breve cuarto intermedio para suscribir el dictamen de las  comisiones de 
Presupuesto y Hacienda;  Interpretación, Petición y Reglamento. Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto intermedio).- La Concejal Cabarcos da lectura al 
Proyecto de Ordenanza.- GUTIÉRREZ: “ Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL 
VALLE: “ Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- GUTIÉRREZ: “ Muchas gracias. 
Simplemente para hacer una pequeña acotación. Hemos corroborado recién los tres 
Presidentes de Bloques que al día del a fecha, si bien estamos aprobando esta póliza que es 
anual para llevar tranquilidad más que nada a los empleados, el día de la fecha 26 de enero 
hemos corroborado la cobertura de parte de Andina ART quien cubre todo este mes de 
enero. Y esto lo hemos corroborado a través del certificado de una objeción que ha 
tramitado la Contadora, sigue hasta tanto esté aprobado este proceso. Gracias”- DEL 
VALLE: “ Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- 2.1.3.- Expte. Nº 0005/26-
HCD.: Proyecto de Ordenanza convalidando Permiso de Uso inmueble  con Policía de la Provincia 
de Buenos Aires.- Por secretaría se dará lectura a la nota de elevación.- (Secretaría lee).- DEL 
VALLE: “ Está a consideración el tratamiento sobre tablas de este Proyecto de 
Ordenanza… Aprobado por unanimidad… Por Secretaría se dará lectura al Proyecto”.- 
(Secretaría lee).- DEL VALLE: “ Está a consideración… Aprobado por unanimidad. Y 
ahora sí, antes de finalizar la Sesión y ante la ausencia de la Secretaría Legislativa propongo 
autorizar para que refrende las disposiciones aprobadas en esta Sesión, a quien se encuentra 
a cargo de la Secretaría Administrativa Interinamente. Está a consideración… Aprobado por 
unanimidad. No habiendo más asuntos que tratar siendo las 9.27 horas se da por finalizada 
esta Sesión Extraordinaria”.- ============================================ 
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